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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

Zadani:
Skupina A
1. Zkrat na zékladni tvar pomér: 350 : 210

2. Vyber ze seznamu pomér( viechny ty, které se rovnaji poméru 5 : 8.

16:28 25:40 500 : 800 320:560
1:1,6 16:10 14:8 x B By

3. Zmén Cislo 450 v poméru 17 : 10.

4. Rozdél Cislo 380 v poméru 7 : 12.

5. Velikosti vnitfnich Ghli trojahelniku jsou v postupném poméru 6 : 5 : 4. Jak velké jsou
tyto Ghly?

6. Plan ma méfitko 1 : 400. Vypocitej, jaka je vzdalenost dvou mist ve skutecnosti, kdyz je
vzdalenost jejich obrazii na pldnu 6 cm.

7. Mapa ma méfitko 1 : 600 000. Ur¢i, jakou vzdalenost maji na mapé obrazy dvou mést,

jejichz vzdalenost je ve skutecnosti 42 km.



